

УТВЕРЖДАЮ
Президент региональной
общественной организации
«Калужская областная федерация
эстетической гимнастики»
_____Н.В. Горбачева

**ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении
городских соревнований по эстетической гимнастике
«СТРЕКОЗА»**

ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

- пропаганда и популяризация эстетической гимнастики;
- повышения мастерства спортсменок;
- выполнение нормативов для присвоения массовых разрядов в соответствии с ЕВСК;
- пропаганда здорового образа жизни;
- обмен спортивным опытом.

СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся с 27-28 марта 2026 года в спортивном зале государственного автономного учреждения Калужской области «Дворец спорта «Центральный» (далее–ГАУ КО «ДС «Центральный»), по адресу: Калужская область, г. Калуга, ул. Ленина, д. 57.

Дата	Время проведения	Программа соревнований
27 марта 2026 г.	18.00-20.00	День приезда.
28 марта 2026 г.	9.00-20.00	Комиссия по допуску. Жеребьевка судей Предварительные и финальные соревнования. Отъезд.

ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство по организации и проведению соревнований возлагается на Управление физической культуры, спорта и молодежной политики города Калуги.

Непосредственная подготовка и проведение соревнований, обеспечение медицинского обслуживания, безопасности участников и зрителей, подготовка мест проведения соревнований, формирование судейской коллегии возлагаются на региональную общественную организацию «Калужская областная федерация эстетической гимнастики» (далее–РОО «КОФЭГ») и Оргкомитет.

ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К спортивным соревнованиям допускаются команды спортивных школ, клубов, физкультурно-спортивных организаций, осуществляющих деятельность в сфере физической культуры, спорта и молодёжной политики Калужской области, и команды других субъектов РФ и стран СНГ. Команды городов субъектов РФ (стран СНГ), относящихся к региональным федерациям (отделениям) эстетической гимнастики, являющихся членами ВФЭГ (национальных федераций). К соревнованиям допускаются спортсменки без ограничения по спортивной квалификации.

Все гимнастки должны иметь допуск врача и спортивную страховку. Запасная гимнастка является членом команды. К судейству допускаются судьи, имеющие подтвержденную судейскую категорию.

Состав команды: гимнастки в количестве, в соответствии с правилами: 1 тренер, 1 судья, 1 представитель.

Возраст участниц соревнований определяется в соответствии с правилами вида спорта «эстетическая гимнастика» утвержденными приказом Министерства спорта России от 26.09.2025 г. №762.

Девочки 8–10 лет (2016–2018 г.р.)	Два члена группы могут быть на 1 год старше максимально допустимого возраста.
Девочки 10–12 лет (2014–2016 г.р.) Девушки 12–14 лет (2012–2014 г.р.) Юниорки 14–16 лет (2010–2012 г.р.)	Два члена группы могут быть на 1 год моложе минимально допускаемого возраста или на 1 год старше максимально допустимого возраста.
Женщины (2010 г.р. и старше)	Два члена группы могут быть на 1 год минимально допускаемого возраста.

В рамках соревнований будет проводиться фестиваль для команд категории девочки 4–6 лет (2020–2022 г.р.), девочки 6–8 лет (2018–2020 г.р.) – два члена группы могут быть на 1 год старше максимально допустимого возраста, а также для команд, выступающих по короткой программе.

ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ

Соревнования проводятся в два этапа: предварительный и финальный.

Победители каждой возрастной категории и подгруппах определяются по сумме баллов, набранных группой в предварительном и финальном этапах соревнований.

ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И НАГРАЖДЕНИЕ

Команда победитель и призеры соревнований награждаются медалями, дипломами и призами в каждой возрастной категории и подгруппе. Памятными призами награждаются все участницы соревнований.

УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы, связанные с награждением победителей, призеров и участниц соревнований медалями, дипломами и призами, компенсации питания судей, медицинским обслуживанием, обеспечением безопасности участников и зрителей, подготовкой места проведения соревнований, формированием судейской коллегии возлагаются на РОО «КОФЭГ» и Оргкомитет.

Расходы, связанные с командированием команд, возлагаются на командирующие организации.

ПОРЯДОК ПОДАЧИ ЗАЯВОК

Предварительные заявки, подписанные руководителем региональной федерации (отделения) эстетической гимнастики на участие и судейство (согласно Приложению 1 и Приложению 2) подаются в оргкомитет соревнований по e-mail: ermakovakater@gmail.com, не позднее 14 марта 2026 г. Оригинал заявки подписанный руководителем региональной федерации (отделения) эстетической гимнастики, и иные необходимые документы подаются в день соревнований на мандатной комиссии.

К заявке прилагаются следующие документы на каждую участницу соревнований:

- медицинская заявка–допуск;
- паспорт гражданина РФ, для лиц моложе 14 лет – свидетельство о рождении;
- оригинал полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев;
- музыкальное сопровождение и представление на каждую команду высыпается на e-mail: ladnova.m@yandex.ru не позднее 25 марта 2026 г.

КОНТАКТЫ

ОРГКОМИТЕТ;

Ермакова Екатерина Львовна: +79109149946

e-mail: ermakovakater@gmail.com

Данное положение является официальным вызовом на соревнования.